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Äpningstider
Mandag, tirsdag og torsdag kl 9-15

Menighetsrådsleder
Oddvar Holm
mobil:909 93 711

syversen.holm@hotmail.com

Sokneprest
Bente Hellstrøm Nyseth

mobil:408 75 981

bente-heltstrom.nyseth@nes-bu.kommune.no

Sokneprest i Nes

Janne Merete Sukka

mobil:458 61 038
ja n ne.su kka@f laa. ko mm u ne. no

Kirkeverge
Audun Aasheim
tlf: 32 06 85 10

mobil: 905 54 781

aud un.aasheim@nes-bu. kom m u n e. no

Trosopplærer
Marianne Gandrud Skinnes
mobil:917 96 377

ma ria n ne.ga nd rud.skin nes@nes-bu.kom mune. no

Sekretær
Ann-Mari Syversen Aasheim
tlf: 32 06 85 10

mobil: 918 77 954

a n n- m a ri.syversen @n es- bu. kom mu ne. no

Kantor
Peter Rødel

mobit: 950 49 045

kapel0@hotmail.no

Kirketjener
Geir Halland
mobil: 917 97 147
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God påske!
AENTE H. NYSETH

Sokneprest

Påsketida har sterke tradisjoner her i frikjenne oss selv på punkter, der vi
ìandet om at da skal en dra til fjells. egentlig burde blitt stilt til ansvar.
Og påskefjellet er et begrep som de Som et resultat av denne selvjusti-
fleste forbinder med noe godt: Gode sen reduseres og fjernes behovet for
minner med masse sol og masse snø. soning og straff.
En glemmer lett dårlige opplevelser,

3å"',ffi i.iii:ffi ,ii?,),1åiåliå;i:å,Tli:i,îlJ:'#if :;iT,l,"ib
at denkommer igjen' 

åT:Iffi,li."::JJÎ;ïå1iåä
Jesus selv var ofte på fjellet når han andre> finnes.
trengte tid for seg selv. Men han opp-
søkte også byen, og den siste uken av Mobbeofre, kvinner som lever i vol-
sitt liv var han i Jerusalem. Vi feirer delige ekteskap, barn som opplever
päske til minne om Jesu lidelse, død mishandling og overgrep, bærer skyl-
og oppstandelse. Jesus led en sted- den til den skyldige. Det nytter ikke
fortredende død. Han å si at det er mennes-
sonet våre synder. Jesus sely vor ofte pð kelig å feile. Mennesket
<Mine barn, dette r. tr ,

skriver jeg til dere fiellet når han trengte tid ;;c ;;i;, Ji-.rË,,,"arn"n-
for at dere ikke skal for seg selv. nesker og Gud. Derfor
synde. Men om noen må skylden plasseres,
synder, har vi en tals- erkjennes og bekjennes
mann hos Far, Jesus Kristus, Den for Gud og mennesker,lør tilgivelse
rettferdige. Han er en soning for våre kan mottas.
synder, ja, ikke bare for våre, men
hele verdens. (1. Joh. 2,1-2). Kristi soning skjedde enp

trenser ingen utrylti"s, lå"å;l:Ð
Ordet soning gir de fleste foru- det absolutte uttrykk for kjærlighet.
roligende assosiasjoner om blod Ingen kan elske mer enn Kristus.
og smerte. I beste fall kommer en Ingen kan elske dypere enn Kristus.
fra det med en plagsom føIelse Derfor er den kristne innbudt til å gå

av usikkerhet, som bryter med inn i Kristi holdning, ikle seg Kristi
den koselig påskestemningen. sinnelag, å være en medarbeider. I
Stedfortredertanken preget urkris- nattverdliturgien sies det: <Den kors-
tendommen: <Mennesket er skyldig, festede og oppstandne Jesus Kristus
det er bare Gud som kan sone, derfor har nå gitt oss sitt hellige legeme og
ble Gud menneske>. blod som han gav til soning for alle

váre synder>.
Det snakkes ikke så mye om synd
og skyld i vår hverdag, i hvert fall
ikke vår egen. Vårt samfunn er pre-
get av individualisme, hvor en i liten
grad er ansvarlig overfor et felles-
skap, bortsett fra å følge visse lover
og regler en solidarisk og objektivt
mâ forholde seg til. Vi blir ofte selv
en målestokk for hva som er godt og
vondt, og kan derfor stå i fare for å

Ønsker dere alle en velsignet pËrske-

høytid. Gå i fjellet og luft ut sinnet
fra vinterens mørketidstanker, men
glem ikke Ham som gav sitt liv for at
vi skulle leve.



Kirkekino

o
TEKST 0G F0T0: MARIANNE GANDRU0 SKINNES

Babysang
Det er fortsatt ønskelig med flere
babyer på babysang. Opplegget pas-
ser best for barn mellom 6 mnd og
ett år, men bäde stØrre og mindre
barn er velkomne. Hver sang-samling
varer ca. 30 min. hvor vi synger en
god blanding av nye og gamle sanger,
rim og regler, og kanskje danser litt.
Etterpå har vi litt sosialt samvær. Ta
gjerne med matpakke, det serveres
kaffe/te og kjeks. Ta ogsä med dyne
ogleller tykt teppe å legge barnet på.

De to neste gangene bìir torsdagene
15. mars og 19. april kl. 12-13.30 pä
Betel (Jordeslykkja 5, vis-a-vis helse-

^ros sosialsenteret).t"
Karneval og dåpslystenning
Torsdag 15. februar møtte de som fyller

9 og 10 år i 2018 opp til karnevalsam-
ling i kirka. Vi lagde fastelavnsris
til karnevalet. Vi snakket om fasten,
og lærte om Sauen som ble borte.
Etterpä hadde vi kirkekino hvor vi så
<Kirkerottene og Lea Mus - Hvor er
sauen?> mens vi kosa oss med popcorn.

Søndag samme uka var det stor stå-
hei i kirka med karnevalsmesse med
dåpslystenning. De født i 2008, 2009,
2015 og 2016 hadde fått en egen invi-
tasjon og fikk utdelt gave fra menig-
heten. Etterpå hadde vi karneval med
boller, ansiktsmaling, leik, dans og
pinata.

Diverse
I mars gjennomføres Dåpsskole for
de født i20L2. Dette kommer det mer
om i neste nummer. De som gär i 1

klasse vil utover våren få invitasjon

Slå på pinoto var gøy!

til del to av <Førsteklasses>-tiltaket
vårt (ett var i november i fjor med
utdeling av 6-årsbok pä søndagens
gudstjeneste). Nå blir de invitert til
lamming i sauefjøset på Tollefsgard i
Gamle Nes (Mølleveien 8a). Dette er en
kjempeflott aktivitet!

Spørsmål rundt
trosopplæring?
Kontakt Marianne Gandrud
Skinnes, 9L7 96377,
marianne.gandrud.skinnes@
nes-bu.kommune.no

Lik oss på Facebook
<Trosopplæringen i Nes> for
å alltid være oppdatert.

Trosopplæring vinteren 2O1 B

Lomming ifjøset på Tollefsgord i2014 (Foto: Audun Aosheim)Godt fremmøte ¡ kirken 18. februor.

Nes menighetsblad 3



Skolegudstjeneste 15. desember

Barnas Ørlrsker for 2OlB
Julen er for lengst over, men vi hor likevellysttil å to

et lite tilbokeblikk, Under borneskolens gudstjeneste

15. desember hengte nemlig hver klosse opp et hjerte

med sine ønsker for fremtiden på juletreet i kirken.

Her er olle ønskene, som er like oktuelle enten det er
juleller ikke:

' Vi i 6A ønsker at det er fred i verden og at det blir slutt på

atomvåpen og krig.

' Vi i 5A ønsker at mennesker skal behandle dyr med respekt,
og at det blir slutt på dyremishandling.

. 28 håper at alle vil leve sunt og holde seg friske! Ikke la
roboter overta all aktivitet!

. Vi i 68 ønsker at det i 2018 blir slutt på alle atomvåpen.

' Vi i 78 ønsker at alle har noen å være sammen med pä
julaften, og at alle barn får skolegang, rent vann og ren
luft i ärene som kommer.

. 4A håper at det blir slutt på terror og krig, og at atomvåpen
blir forbudt.

' 48 ønsker at alle kan få gratis medisiner når de trenger det.

Vi ønsker også at alle følger STOPP-regelen.

. 1A ønsker at alle skal være venner så det blir slutt på krig.
Vi håper alle får en fin jul.

. 2A ønsker at alle kriger må ta slutt, og at ingen må være
slaver.

. Vi i 18 ønsker at alle skal ha en familie de kan være glad i.

. 3A ønsker at alle barn får gä på skole og få utdanning.

Gode fremtidsutsikter for Ayla og olle andre dyr om 5A får bestemme!

58 ønsker at det blir fred påjord.

7A ønsker at alle har det godt t{emme, at ingen barn skal
gä sultne og at barn skal leve i fred.

Vi takker alle klassene for flotte bidrag, og la oss håpe at
mange ønsker går i oppfyllelse!. o

Glimt fra julekons ertene

Nesbyen skolekorps var blont de medvirkende på menighetens egen
julekonsert 10. desember.

Rein Alexander og Anito Skorgon holdt dobbeltkonsert i kirken 6. desem-

ber. Her med lokal solist Anna Brun-Hovdegðrd fro Uvdal.

4 Nes menighetsblad



o Fasteaksjonen tirsdag 20. mars

.%*

Hva er Fasteahsjonen?
For over 50 år siden bestemte
menighetene i Norge seg for å ha
en årlig innsamlingsaksjon til
Kirkens Nødhjelp sitt internasjo-
nale arbeid. Fasteaksjonen er i dag
den nest stØrste innsamlingsak-
sjonen i Norge, - etter TV-aksjonen.
Aks.jonen er lagt i en tid av kirkeåret
som heter fastetiden. Fasten varer i
40 dager helt fra askeonsdag, men
selve Fasteaksjonen arrangeres over

hele landet søndag til tirsdag fØr
palmesøndag.

Hva går pengene til?
Tema for Fasteaksjonen 2018 er
Kirkens Nødhjelps arbeid med vann
og sanitære forhold i utsatte områder
omkring i verden. Aksjonspengene
som ble samlet inn i fjor har blant
annet gått til å gi kongolesiske flykt-
ninger vann og latriner i flyktning-
leirene i Angola.

Hvordan giøres dette i Nes?
Våre konfirmanter vil komme rundt på

dørene tirsdag 20. mars fra kl 17.00.

Ta vel imot dem! Pga få konfirman-
ter i är, fär vi dessverre ikke dekket
hele Nes.
For de som ikke er hjemme, ikke
får besøk eller ikke har kontanter
denne dagen, så kan bidrag sendes
på VIPPS til Nes menighet på 130129,
eller direkte til Kirkens Nødhjelp på
vtPPS 2426

SMS rz',or,reLLer

--::'i

FASÏEAKSJONEN 2018

1Y KIRI(EIISNøDHJELP

d
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;*blr
E#

I'¡
pps trl2l*26

Valg av ny biskop i vár
Biskop Per Arne Dohl (68) meldte før jul fro at hon går av i løpet av

sommeren Prosessen med å utpeke ny biskop er ¡ gang for fullt.

Bispedømmet sendte 29. januar ut
åpen invitasjon til menighetsråd,
ansatte og andre om å nominere kan-
didater. Blant 32 foreslåtte navn er
fem med tllknytning til Hallingdal:
. Ragnhild Jepsen (48), opprinnelig

fra Ä1, domprost i Nidaros
. Øystein Magelssen (50), tidligere prost

i Hallingdal, gen.sekr. KFUK/KFUM
.Jørund Midttun (51), tidligere
kapellan i Flå, seniorrådgiver
Kirkerådet

. Vigdis Moen StorhauC (61), prost i
HalÌingdal

. Olav Fykse Tveit (57), opprinnelig fra
Gol, gen.sekr. Kirkenes Verdensråd

Bispedømmet vil 12. mars nominere
inntil fem kandidater. Disse vil bli
offentliggjort 13. mars og så vil det
bli åpnet for muligheten for sup-
plerende nominasjon dvs. fremme
alternative kandidater.

Menighetsrådene vil så få sak til
avstemming, i Nes blir dette på
mØtet 5. april. Etter avstemmings- og
høringsrunden skal bispedømmerå-
det plukke ut tre kandidater som går
til <finalen> i Kirkerådet. Den nye
biskopen blir ansatt av Kirkerådet
på møte 6. og 7. juni.

Avtroppende biskop Per Arne Dahl

Nes menighetsblad 5



På menighetsrådsmøtet7. desember ble Oddvar

Holm valgt som ny leder i Nes menighetsrðd ut

2018. Hanne Jorde fortsetter som nestleder.

Oddvar (61) har vært medlem av Nes menighetsråd helt
siden 2003, og kjenner derfor det kirkelige arbeidet i Nes

godt. Han har (som omtalt i et menighetsblad i fior) hatt
faste oppgaver i Nes fiellkirke helt siden den ble bygd for
over 20 år siden, bl.a med brøyting og som fast kirkevert
jul- og nyttårsaften. Han har også vært leder av menig-
hetsrådets gruppe for bygg og anlegg nå mot slutten av

oppussingen, og vil være aktiv i det videre arbeidet med
Nes menighetshus.

Oddvar kan du nä pâ mobil 909 93 711,

og e-post: syversen.holm@hotmail.com

Økonomien i Nes menighet
I forr¡ge menighetsblad ble det redegjort grundig for trang øko-

nomi i Nes menighet, og de ønsker som er for årene fremover'

Som det der bte opplyst, hadde menighetsrådet et underskudd

lra2oL6 på kr 361 000.- som skal være dekket inn i løpet av

2018. I 2017 har det lyktes å få til et godt overskudd som har

redusert dette betydelig, og i tillegg bevitget Nes kommune-

styre kr 100 ooo.- ved budsjettbehandtingen tiljut for å være

med og dekke underskuddet. Det gjenstår derfor <kun> litt over

36 000.- kr å dekke inn i 2018, og menighetsrådet har satt opp et

budsjett der dette skal være mutig å få tit.

Informasjon om gravstell mm

Stell av graver
Prisen for stell er kr 1 000.-. Det kan inngås avtale om

årtig stell, eller settes av penger for lengre periode.

Det blir plantet itre omganger gjennom sommeren, og

vannet og luket.

Plantekasser
En plantekasse koster kr 1 200.-, ferdig nedsatt og fylt
med jord.

Gravminner, inskripsjoner
Oppretting av gravminnet utføres for kr 600.-. Husk

at fester er ansvarl¡g for at gravminnet er forsvarlig

festet. Kirkekontoret har en avtale med steinhogger

Knut Melby for de som trenger påskrift på eller oppfrisk-

ning av gravminner, Kontakt kirkekontoret, som også

har prislister. Melby kommer to turer pr år, første gang i

begynnelsen av mai.

Kontakt Nes kirkekontor
For bestilling av planting, plantekasser, oppretting'
inskripsjoner og andre tjenester på kirkegården:
Kontakt Nes kirkekontor på 32 06 85 10 eller post.nes.

menighet@nes-bu.komm u ne. no

Ofringer 2. halvdel 2OL7

Dâto ' Kirke ¡ormål

16.07.17 Kirke Det Norske M¡sjonssetskapet

ì 30.oz.tz , Fjetlkirken i Nesfjeltkirke

20.08.17 K¡rke Nes menighetsblad

og.o9.lz i Fjellkirken Nesfjellkirke

17.09.17 Kirke Konfirmantarbeidet

o

, 01.10.17

15.10.17

1 ZO.rO.rZ

05.11.17

i rg.r:..12

03.12.17

I zq.tz.tl

24.12.17

24.t2.r7

25.12.r7

3t.t2.r7

Kirke

Kirke

, Kirke

Kirke

I t<irt<e

Kirke

I

L tt2
I 200

3 012

967

4 033

goo 
'

I 946

t944

4r29

1 860

I 576

5812 i

8 293

gzos I

1 390

3888 l

51 162

32 663

83 825

o

Fjellkirken

Kirke 1500

Kirke 1600

Kirke

Fjellkirken

Famitievernkontoret Hatlingdal

Trosopptæring

j Røde Kors besøkstjeneste Nes i

Nes menighetsbtad

I Trosopplæring

Ko nfi rma nta rbei det

I Nesfjellkirke 
;

¡¿enighetsarbe¡det

Menighetsarbeidet .

Menighetens misjonsprosjekt

Nes fjetlkirke

SUM 2. halvår

SUM l. hatvår

Totalt for 2017

6 ltles menighetsblad

Av dette kom kr 3 215.- inn pð VTPPS siden oppstort lS oktober.
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Vi går i kirken i Nes

o

Søndag 18. mars (Maria

Budskapsdag)

Tekst: Luk1,46-55

Kl.11:00 Nes kirke

Familiegudstjeneste

Janne M Sukka

Dåpsskole 6-åringer

Kirkekaffe

Ofring: Kirkens

Familievernkontor

Tirsdag 27. mars

Kl 18.30 Nes kirke

Kirkemusikalsk hatvtime

Kantor Peter Rødel

Torsdag 29. mars (Skjærtorsdag)

Tekst: 1uk 22, 14-23

KI.11:00 Nystølkrokenkafe,

Kl. 13:30

Trondrudmarka

Terje Eklund

Elverhøy Helsetun,

bokollektivet

Nattverdsmesse

Terje Eklund

Elverhøy Helsetun,

sykeavdelingen

Nattverdsmesse

Terje Eklund

Søndag l. april (Påskedag)

Tekst: Matt 28, 1-10

Kl. 11:00 Nes kirke

Bente H. Nyseth

0fring:

Menighetsarbeidet

Søndag 8. april (2. søndag i

påsketiden)

Tekst: Joh 21, 15-19

Kl. 11:00 Nes kirke

Janne M. Sukka

Årsmøte- Kirkekaffe

Ofring: Hallingdal

Krlsesenter

Søndag 22. apri[ (4 s. i påsketiden)

Tekst: Joh 13, 30-35

Kl. 11:00 Nes kirke

Bente H. Nyseth

Messe for alle sanser

Kirkekaffe

Ofring: Røde Kors

besøkstjeneste i Nes

Torsdag 10. mai (Kristi

Himmelfartsdag)

Tekst: Luk 24,46-53

K[. 11:00 Nes kirke

Janne M. Sukka

Samtalegudstjeneste

0fring: Konf.arbeidet

Søndag 13. mai (Søndag før pinse)

Tekst: Joh 3, 16-21

Kl. 11:00 Nes kirke

Janne M. Sukka

Konfirmasjon

Ofring: Konf.arbeidet

Torsdag 17. ma¡

Tekst: Matt 22, 17-22

Kl. 1l:00 Nes kirke

Bente H. Nyseth

Ofring: Redd Barna

Søndag 20. mai (Pinsedag)

Tekst: Joh I4,I5-Z1
Kl 11:00 Nes kirke

Arne Jensen

Ofring: Norsk Folkehjelp

ln nlevering av konf irmanttelegram i

Nes kirke lørdag 12. mai kl 1100-1400.

Ârets samting for 50-årskonf irmanter:

Nes kirke, søndag 19. august

0ppdatert gudstjenesteliste finner

du til enhver tid på www.neskirke.no

Ä,rsmøte
i Nes menighet

Det avholdes årsmøte etter
gudstjenesten 8. apri[.
Det blir der gått gjennom

menighetsrådets årsme[-

ding og regnskap, og det

er mulighet for å stille
spørsmål om drift av kirke,

kirkegård og menighetsliv,

Det serveres også kaffe og

litt å bite i under kirkekaf-
fen samtidig, Alle er hjerte-

ligvelkomne,

THflEN HOTELT
Nesbyen

Telefon 3207 1119

t)øPÏE I NES

04.02.18
Malin Hoveng

Celine Hoveng

Martine Hoveng

Crist¡ne Hoveng

18.02.18
Alexander Rud kovskyi-Storhau g

t]øt)E I NES

DESEMBER 2017

Kristian Grøtt (1930)

JANUAR 2018

Gudrun lngeborg Marthinsen (1922)

Einar Fredrik Dalevold (1925)

0taug Kirsten Spitdrejorde (19a5)

FEBRUAR 2018

Anna Kristine Finnerud (1926)

(Seremoni Holmen kirke, Prestfoss,

k¡ste satt ned på Nes kirkegård)
Bernt Andersen (1937)

Kirkemusikalsk
halvtime i påsken

Kantor Peter Rødel invite-

rer til en liten kirkemusi-

kalsk halvtime i Nes kirke

tirsdag i påskeuken, dvs

tirsdag 27. mars kl 18.30.

Det blir meditativ musikk

av Vierne, Franck, Bøhm og

Bach. Gratis inngang.

Nystqlen
Nystølkroken Køfé

.qL¿õ,eq' t-96/,-

T¿f. 918 45 238 / 414 21 056
3540 Nesfuren

hy tte ut leie@ ny stole n, no
www.nlstolen.no

9q,,*elvLce
3540 Nesbyen

Mob. Ote C. Haug:900 39 843
Vakttelefon 951 56 361

Kl. 14:30

Fredag 30. mars (Langfredag)

Tekst: Joh 18, 1-19,42

K1.12:00 Vassfartoppen

(Liemarka)

Janne M. Sukka

Kl. 17:00 Nes fjetlkirke

Janne M. Sukka

Ofring: Nes fjellkirke

ØLzonomi ASFrodig

Regnskap og Arsoppgjor
Lenn -Fahurrrrlng

økonomlek Rådglvnlng

Elersktfte landbrukelendommer
Aru og sklfte

Íf: 32 07 03 00
post@frodigokonoml.no
wwwfrodigokonoml.no

tpost!
Hlenmedder

Ktlfi]'.$
Wu'lr*

Kro. Motell

Catering Setskapslokaler
Bromma,3540 Nesbyen

Tlf 3206 7340 . norkro.no

o

MUSEUSKUE SPAREBANK

Nesbyen
rú.3207 2200

n es@sku esp a re ba n k. n o

www.skuespareba nk. no

OOL BEORAUELSESBYRA
3550 Gol - Ttf.32 07 75 51

Mob¡l 48 02 34 77
Avd. Nesbyen:

Mobil 90 75 92 39
i#k

Vi bidrar tìl en verdig begravelse.

Din lokale megler
Telefon 3207 2900

Bruk en eiendomsmegler
fotk stoler på

L

Nes menighetsblad 7
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nok ikke sikkert at alle sov så veldig
mange timer på natta, men det hører
med når man er på tur.

Presten er stolt og privilegert som
får bli kjent med denne gjengen, og
det var en glede å dra på tur med
d.ere! En tur som dette gjør at vi blir
enda litt bedre kjent, får undervis-
ning på en litt annen måte, og ikke
minst skaper opplevelser som vi
deler. Takk for turen!

I N FO R M ASJ O N tit atte husstander i Nes

Konfirmanter i Nes kirke
Søndag 13. mai kl 1100

Nes-konfirmantene p o

a tur
Helgo 3. og 4. februor dro konfirmontene på tur til KRIK i
Hemsedol. Dette vor helgø hvor gradestokken der krøp ned til28
kolde groder, men det lo ingen demper pð humør og stemning.

o

TEKST 0G F0T0: JANNE M SUKKA

Vi hadde en helg med undervisnings-
timer, takk til Marianne Wienenga
(kona til presten) som kom opp
og hadde to undervisningsøkter,
planla gudstjeneste og laget bøn-
ner. På ettermiddagen var aktivi-
tetene ute, med aking, klatring og
diverse. FuIl innsats og engasjementl
Konfirmantene fikk masse skryt av
de som jobber på KRIK: <Det var
kjempehyggelig å være sammen med
dem!>.

Lørdagskvelden var det filmkveld
med pop-corn og kaker, før vi på
søndag dro ned til Nes der alle deltok
på gudstjenesten i Nes kirke. Det er

Torbjørn Andersen
Sander Btyverket
Magnus Brennhovd
Stian Brennhovd
Lars Olav Skjelseth Brusletten
Jon Martin Eriksen

Sivert J uven
Elina Landwehr
Fredrik Storeti Leonsen
Anja Syversen Liahagen
Tina Haugo Myrvollen
Jenny Strandheim
Tobias Sauthon
Aksel Lilleløkken Sandanbråten
Wittiam Storeli
Ruben Andre Hindborg Tottefsrud

Sander Stensrud Tyribakken
Kjartan Magnussen Wall-Andersen
Noah Wistøff
He[ene Østenfor
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